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Szanowni Państwo,
Caritas Archidiecezji Przemyskiej oraz Podkarpacka Akademia Przedsiębiorczości Katarzyna Podraza utworzyły Inkubator Innowacji Społecznych. 
Innowacje społeczne. Co to jest? Po co to jest? Dla kogo to jest? Na te i inne pytania chętnie odpowiemy na spotkaniu on line, które odbędzie się w dn. 15 października 2020 r. o godzinie 14.00. 
Prosimy o potwierdzenie obecności na formularzu zgłoszeniowym, który należy wysłać do 14.10.2020r. innoes@pap.rzeszow.pl, do godziny 14.00.
Już teraz zapraszamy wszystkich, którzy mają pomysły, na to, jak zmienić otaczającą nas rzeczywistość na lepsze, a nie wiedzą skąd wziąć środki na ich realizację.
Pomożemy w opracowaniu, testowaniu i wdrożeniu usprawnień dla osób niepełnosprawnych, a także osób starszych z ograniczoną percepcją i mobilnością.
Na spotkaniu przedstawimy warunki udziału w Inkubatorze Innowacji Społecznych, by pozyskać grant w wysokości 40 960 zł.
Jeśli widzicie problemy społeczne, chcecie poeksperymentować, również, a może przede wszystkim w obszarze społecznym, marzycie o poprawie jakości życia – zróbmy to razem – dla ludzi, z ludźmi, przez ludzi.
Nabór wszystkich pomysłów i dokumentów konkursowych odbędzie się w czwartym kwartale 2020 roku. Wszelkie propozycje można składać już dzisiaj.
Informacji udziela: Małgorzata Sielska, tel. 693 579 180, e-mail: msielska@prowes.com.pl 
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