
	



ZASADY ETYKI PUBLIKACYJNEJ

Wydawnictwo Państwowej Akademii Nauk Stosowanych w Jarosławiu stosuje standardy publikacyjne mające na celu przeciwdziałanie nieuczciwym praktykom publikacyjnym. Stosuje zasady etyki publikacyjnej zgodne z wytycznymi Komitetu do spraw Etyki Publikacyjnej (COPE – Committee on Publication Ethics).
	Wydawnictwo PANS:
· przyjmuje do druku prace pozytywnie zaopiniowane przez Komitet Redakcyjny Wydawnictwa, Rektora Uczelni oraz recenzenta;
· przeciwdziała nierzetelności naukowej polegającej na pominięciu w wykazie autorstwa osób, które tworzyły publikację (ghostwriting) lub przypisaniu autorstwa osobom, które nie uczestniczyły w tworzeniu utworu (guest authorship);
· wymaga, aby autor oświadczył, iż jego utwór został stworzony bez naruszenia czyichkolwiek praw autorskich oraz że prawa autora do utworu nie są ograniczone żadnymi prawami osób trzecich;
· nakłada na autora obowiązek poprawnego wskazania wykorzystanych prac innych autorów poprzez staranność w przytaczaniu cytatów oraz sporządzaniu bibliografii;
· wymaga, aby autor oświadczył, że utwór został stworzony zgodnie z jego najlepszą wiedzą i umiejętnościami oraz zgodnie z zasadami obowiązującymi przy tworzeniu dzieł tego rodzaju; 
· przyjmuje do druku prace na podstawie sporządzanych umów licencyjnych, regulujących wszelkie sprawy prawnoautorskie;
· kontroluje przestrzeganie zasad Kodeksu Etyki Wydawniczej przez autorów oraz recenzentów;
· zapewnia rzetelny i profesjonalny proces wydawniczy i dochowuje standardów edytorskich;
· stosuje jednolite standardy kwalifikowania monografii naukowych do publikacji;
· zapewnia poufność i bezpieczeństwo przetwarzania danych osobowych.
	
