[bookmark: _GoBack]Warunkiem ukończenia studiów pierwszego stopnia na kierunku finanse i rachunkowość jest złożenie egzaminu dyplomowego z wynikiem pozytywnym oraz uzyskanie efektów uczenia się określonych w programie studiów, którym przypisano 180 punktów ECTS.
Warunkiem przystąpienia studenta do egzaminu dyplomowego jest:
· uzyskanie efektów uczenia się określonych w programie studiów, którym przypisano odpowiednia liczbę punktów ECTS;
· złożenie wszystkich egzaminów przewidzianych w programie studiów;
· uzyskanie zaliczeń ze wszystkich zajęć, w tym praktyk zawodowych;
· uzyskanie pozytywnej oceny z egzaminu praktycznego;
· złożenie wymaganych dokumentów do Działu Obsługi Studentów.
Egzamin dyplomowy polega na weryfikacji efektów uczenia się osiągniętych podczas studiów na poziomie pierwszego stopnia z zakresu dyscyplin: ekonomia i finanse oraz nauki o zarządzaniu i jakości – do których przyporządkowano kierunek finanse i rachunkowość pierwszego stopnia. 
Egzamin dyplomowy składa się z części praktycznej i teoretycznej.
W ramach części praktycznej, komisja egzaminacyjna weryfikuje zdobyte przez studenta umiejętności i kompetencje społeczne, natomiast w ramach części teoretycznej – jego wiedzę. 
Student wykonuje jedno zadanie z listy praktycznych zadań oraz odpowiada na trzy losowo wybrane pytania z listy zagadnień teoretycznych. W przypadku, gdy student nie zaliczy części praktycznej egzaminu nie może przystąpić do części teoretycznej. W przypadku, gdy student zaliczy część praktyczną, ale nie zaliczy części teoretycznej otrzymuje ocenę niedostateczną z egzaminu dyplomowego i może przystąpić w drugim terminie do ponownego egzaminu dyplomowego już tylko 
z części teoretycznej.
Ocenę z egzaminu dyplomowego stanowi średnia ocen do dwóch miejsc po przecinku z części teoretycznej i praktycznej.

